

热点 MEDIAN

首府回民区

园林绿化 300 米见绿 500 米见园

本报讯 通过规划建绿、拆违扩绿、拆墙透绿、见缝插绿、垂直挂绿并举,形成以道路、河流为主线,公园绿地为重点,单位、居住区绿化为基础的城区绿化格局。增加辖区绿量,实现居民出行“三百米见绿,五百米见园”的高绿化覆盖率……今年,呼和浩特市回民区以创建国家生态园林城市为主线,在增绿上保增长,在彩化上做文章,在精细上下功夫,不断提升园林绿化的内涵品质,更好地实现人民群众对美好生活的向往。

大力实施“增绿添彩”美化提升工程。今年,回民区将完成原有90条道路约3.5万株行道树的养护管理工作,同时完成新经15路、一间房回迁小区规划路等7条新建道路绿化种植乔木约6.8万株(丛),同时根据巴彦

路全线和三环路的道路建设,如具备绿化条件的,按照规划设计开展绿化,其中巴彦路(回民区段)全线6公里,绿化宽度计划两侧各30米,计划栽植乔木6万株,花灌木900万丛。北三环路(回民区段)道路长度为14公里,绿化宽度为计划两侧约各50米,计划栽植乔木23.3万株,花灌木3500万丛。以上已建成的道路补植和7条新植道路在5月底完成。

千米绿道,打造城市“绿肺”。今年将重点完成附件厂沿河路绿地建设,按照城市规划,在附件厂沿河路拟建设约1000平方米的绿地,根据绿地周边环境,以乔木为主,乔灌木相结合的形式,进行绿化改造,此项目在7月底完成,同时根据回民区政府对城

中村、边角地的征拆,将具备绿化条

件的进行绿化改造。同时,还将对乌素图沟河道进行绿化,乌素图沟从乌素图村中水库到鄂尔多斯路回民区段约9公里,根据回民区城区河道改造规划和区政府的整体规划要求,在具备绿化条件的基础上进行绿化建设。继续完成城区内已建公园、绿地约124万平方米绿地的养护和10处苗圃约415万株常绿乔木的养护和管理等工作。据悉,今年回民区的绿地建设将突出地域文化特色,在功能布局上,注重民生需求,将规划建设公厕、健身设施、休闲广场等,增强综合服务功能。为了更有特色,在景观设计时还将融入不同的主题元素。

创建“园林式”小区。回民区属老城区,老旧小区较多,其辖下的“七办一镇”共有507个小区,经过几年来

的绿化改造,使老旧小区面貌得到改善,目前已完成203个老旧小区的改造。今年,回民区还将积极开展绿色小区创建活动,让市民充分享受绿色带来的幸福感。

随着城区绿化的发展,养护管理工作凸显。为了更好地保护绿化效果,回民区加大养护力度,全面落实管养责任制,将养护管理工作落实到具体的人,认真做好养护管理计划,将养护计划细化到月,规范考评制度。配合城管部门落实“门前三包”制度,加强回民区园林执法部门的联系,严格遏制损毁破坏现象。并将养护管理成效与企业利益相挂钩,进一步严格考评制度,真正做到奖优罚劣,切实保障城区园林绿化成果。

李珍



锡林南路小学开展清明节主题教育系列活动

本报讯(记者 迪威娜)4月4日,赛罕区锡林南路小学全体教师、少先队员共2600多人,穿戴整齐,佩戴着鲜艳的红领巾,怀着对革命英雄无限崇敬的心情举行了“传承红色基因 争做时代新人”主题大队会。

风儿声声,松涛阵阵,又是一年清明时。为追思英烈,弘扬民族精神,激发学生的爱国主义热情。在当日的活动中,曾荣获全国辅导员风采大赛二等奖的杨俊老师携手信使,带来抗日女英雄赵一曼写给儿子的两封遗书。曾荣获全国班主任技能技巧大赛一等奖的张莹霞老师将民族女英雄赵一曼在慷慨就义前书写的家书场景重现,令师生们潸然泪下。一位英雄母亲在生命的最后一刻希望孩子能够好好学习努力成才,将来报效祖国,信中怀有母亲对儿子的期望,亦有着母亲对亲人的深切思念,凛然赴死的精神令人震撼与揪心。

随后,少先队员代表赛娜为同学们讲述了四川省凉山州木里县森林火灾扑救行动中牺牲的30名烈士的英雄故事,使少先队员们的心灵再次受到震撼,激励着队员们要传承红色基因,为实现伟大的中国梦而奋勇向前。

另悉,在4月2日上午,该校联合人民路街道北社区开展“传承红色基因做好共产主义接班人”主题教育活动,让红色文化进校园、进课堂,进入学生的心灵。在活动中,93岁高龄的老党员梁秀秀,身着军装,左胸前佩戴着筑满故事和荣耀的军功章。老人结合自己在抗日战争、解放战争以及抗美援朝战争中的亲身经历,精神抖擞地为200多名学生讲述了革命年代的故事,当讲到抗美援朝牺牲战友的遗骸转回国时,老人不禁哽咽。孩子们听得全神贯注,不时发出真诚的掌声,感人肺腑的故事感染了在场的每一个人。宣讲结束后,现场的同学们集体起立,用少先队队礼向革命前辈致以崇高敬意。

赤峰市

政务服务大厅人社分厅揭牌

本报讯 近日,赤峰市举行市政务服务大厅人社分厅揭牌仪式。

赤峰市政务服务大厅人社分厅位于新城区大明街8号,总面积1000多平方米,前身为社保服务大厅和就业服务大厅。目前,市人社局机关和所属二级单位承担的104项行政审批和公共服务事项已全部入驻人社分厅办理。

今年,赤峰市人社局还将大力推进政务服务“一张清单,一窗受理,一网通办,一次办好”的“四个一”工作模式,让企业和群众办事“只进一扇门”“最多跑一次”,利用“互联网+人社”一体化服务平台,让企业群众自主选择办事时间、灵活选择办事方式,解决办事排队长、等候时间长等问题,避免多个科室到处跑、递交材料重复交,让“信息多跑路,群众少跑腿”,实现审批“马上办”“一次办”,让企业和群众切实感受到深化“放管服”改革、优化营商环境带来的便利。

孟静航 唐淑君

建设银行内蒙古区分行 助推公积金数据平台接入

本报讯 近日,内蒙古区分行召开了全区住房公积金数据平台上线实施推进(视频)会。会上,住建厅领导对全区住房公积金数据平台上线进行了安排和部署,内蒙古区分行对上线具体实施方案进行了解读,标志着分行助推公积金数据平台接入工作正式启动。

全国住房公积金数据平台是为推动住房公积金个人住房贷款利息附加扣项尽快落地,住房和城乡建设部委托我行在住房公积金结算应用系统开发与推广成果的基础上,利用结算应用系统网络设施与应用功能,开发建设并部署于我行的数据平台,是搭建各家公积金中心与税务总局间公积金贷款利息支出个税抵扣数据传输与管理的通道,关系到老百姓的切身利益。根据住房和城乡建设部住房公积金数据平台推广工作安排,目前各地公积金中心已陆续启动了与数据平台的接入测试及上线等工作。

分行接到总行《关于配合公积金中心做好住建部住房公积金数据平台接入工作的通知》后,第一时间与自治区住建厅住房公积金监管处接洽,帮助制定了《全区住房公积金数据平台上线实施推进方案》。

多年来,分行与自治区住建厅和各家公积金中心建立了密切的合作关系。目前,分行住房资金归集余额748.89亿元,四行占比69%,归集余额、新增两项指标继续保持四行第一。

分行将借此契机,继续积极主动协助推进公积金数据平台上线工作,助力落实国务院个税改革惠民政策,推动住房公积金信息化建设,进一步巩固和扩大我行住房金融业务优势,为我行住房租赁战略实施打下更为坚实的基础。

张雅然 宋江

内蒙古全面推行行政执法“三项制度”

本报讯(记者 张鑫)4月4日上午,内蒙古自治区政府召开全面推行行政执法“三项制度”政策例行吹风会,内蒙古司法厅党委书记、厅长毕力夫就自治区全面推行依法行政、法治政府建设以及行政执法“三项制度”的相关情况进行详细的解读。

2019年3月28日,经内蒙古自治区人民政府同意,内蒙古自治区办公厅印发了《内蒙古自治区推行行政执法公示制度 执法全过程记录制度 重大执法决定法制审核制度实施方案》(以下简称《实施方案》)。《实施方案》明确2019年年底,内蒙古各地区、各部门要在行政许可、行政处罚、行政强制、行政征收征用、行政检查等行政执法行为中全面推行行政执法“三项制度”。

内蒙古司法厅厅长毕力夫介绍,今年内蒙古自治区全面推行行政执法“三项制度”工作大致分为四个阶段进行:安排部署阶段,各地区各部门要研究制定本地区、本部门全面推行行政执法“三项制度”的具体工作方案,于2019年5月1日前报内蒙古司法厅备案;制定修订制度阶段,内蒙古各盟市、旗县级以上行政执法部门要在2019年6月底前完成细化完善本部门有关制度、清单、服务指南、流程图等工作,各行政执法机关要在7月底前完成与行政执法监督平台的对接工作;全面实施阶段,从2019年8月起,各级政府要把行政执法“三项制度”推进情况纳入法治政府建设考评指标体系,纳入年底效能目标考核体系,组织行政执法“三项制度”专项监督检查,建立专项

督查通报机制;总结收官阶段,2019年12月上旬,内蒙古司法厅将对各地区、各部门推行行政执法“三项制度”工作进行验收。

为全面贯彻落实行政执法“三项制度”,内蒙古司法厅将全面推行行政执法“三项制度”工作作为全面依法治国重点工作,强化顶层设计推动;将全面推行行政执法“三项制度”工作作为法治政府建设的重点工作,加强统筹推进;将行政执法“三项制度”工作融入“三项服务”“五大工程”中,力求推行效果的最大化,充分运用信息化手段来解决在基层执法和服务中的规范性和全程留痕问题。

毕力夫表示,推行行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定

法制审核制度,是全面依法治国、推进依法行政、建设法治政府的重要举措,是促进严格规范公正文明执法的重要制度,是解决执法过程中不严格、不规范、不文明、不透明等问题的有力抓手。全面推行行政执法“三项制度”,对于推进行政机关依法行政,规范行政执法行为,推动严格规范公正文明执法具有基础性、整体性和突破性的作用,有助于推动行政执法行为规范化,有助于实现行政执法行为的全过程、程序、内容的合法有效,能够全面提升行政执法能力和执法的公信力,对于切实保障公民、法人和其他组织的合法权益,维护政府的公信力、营造更加公开透明、规范有序、公平高效的法治环境,具有十分重要的意义。

内蒙古春季火险形势分析图发布

本报讯 4月4日,内蒙古自治区森林草原防灭火指挥部发布了内蒙古春季火险形势图,分析称,去冬今春以来内蒙古东部气温明显偏高、降水偏少,下垫面枯落物累积量较往年明显偏多,重点地区春季森林草原火险形势特

别严峻。春防期间,预计具体森林草原火险等级空间分布如下:内蒙古东部、中部偏东偏南、鄂尔多斯市大部、贺兰山林区、黑河流域林区等区域森林草原火险等级处在三级或以上,其中呼伦贝尔市大部、

兴安盟中西部、锡林郭勒盟东北部、通辽市北部、赤峰市北部及南部、乌兰察布市南部部分地区、呼和浩特市中部及包头市南部山地林区、鄂尔多斯市东部部分地区、贺兰山林区、黑河流域林区森林草原火险等级处在四级或以上,特别是呼

伦贝尔市的北部林区、西北部边境草原区及林草过渡区、农牧结合部、兴安盟的西部及中部偏东地区、锡林郭勒盟东部偏北草原区、赤峰市南部林区火险等级达五级,应重点关注。

毛镛彦

讲述榜样 传承力量



本报讯(记者 张鑫)4月4日9时,内蒙古展览馆开展了“讲述榜样·传承力量”主题活动。活动由主讲人山丹讲述牛玉儒、卢玉宝、额尔敦陶格陶、吉日嘎拉、刘宝双、东风航天城英模集体等全国典型人物的先进事迹,以真实的事迹缅怀先烈,致敬英雄。

据了解,“讲述榜样·传承力量”主题活动在清明节来临之际追思英雄,缅怀先烈,展览馆组织社会各界300多名群众和在师生举行了庄严的升旗仪式,在国旗下缅怀英烈,珍惜今天的幸福生活。同时,还组织内蒙古艺术学院、内蒙古经贸学校、呼和浩特市默特中学的

学生们齐声诵读经典诗篇,表达对英雄的崇敬之情。

“传统文化月月传”已成为内蒙古展览馆弘扬传统文化、传承中华美德、陶冶思想情操的社会教育品牌活动,深受群众喜爱。今日之幸福时光,源于一代代革命先烈与仁人志士的奋斗和奉献。党的十八大以来,习近平总书记曾在不同时期、不同场合表达过对英雄的崇敬之情,并号召全社会都要崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄,号召我们传承革命精神,“让信仰之火熊熊不息,让红色基因融入血脉,让红色精神激发力量”。

部门 TIMEN

内蒙古 2203 人登记捐献遗体和人体器官

本报讯 近日,内蒙古和呼和浩特市两级红十字会在古林园共同举办了“生命如花”——2019年呼和浩特市地区遗体和人体器官捐献者缅怀纪念活动。

2008年以来,内蒙古各级红十字会在每年清明节期间都要组织开展纪念遗体器官捐献者追思活动,并号召全区各级红十字会工作者报名登记成为眼角膜捐献志愿者。以弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,追思、缅怀遗体器官捐献者们无私奉献的人道善举。

截至2018年底,全区遗体角膜和人体器官捐献登记2203人(累计3629人),实现遗体捐献17例(累计

110例),实现眼角膜捐献6例(累计69例),实现人体器官捐献7例(累计41例)。

从2016年起,自治区红十字会建立了“关爱生命基金”,加大了对捐献者的人文关怀和困难家庭的救助力度,2018年共投入23万元开展了人文关怀和救助工作,为26个遗体(角膜)和人体器官捐献者家庭发放了抚恤金,为10个遗体器官捐献者困难家庭给予了人道救助。共投入71.3万元开展了人文关怀和救助工作,为81个遗体器官捐献者家庭发放了抚恤金,为56个遗体器官捐献者困难家庭给予了人道救助。 王彤

